

迎中秋 庆丰收 共团圆

第22届中国(四川)中秋食品博览会暨月饼文化节29日开幕

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从四川博览组委会获悉,第22届中国(四川)中秋食品博览会暨月饼文化节将于8月29日-9月9日在成都世纪城国际会展中心举办,2022中国农民丰收节·第3届川渝特色农产品交易会也将同期开幕。

据了解,四川月饼节已连续成功举办二十余届,本次展会得到四川省商务厅、四川省经济和信息化厅、四川省农业农村厅、重庆市商务委、重庆市农业农村委、四川省人民政府驻重庆办事处大力支持,由四川省市场营销协会、四川省供货商商会主办,四川省博览经济有限公司承办。展会以“迎中秋·庆丰收·共团圆”为主题,集中展示月饼、酒类饮品、肉制品、休闲食品等名优食品及特色农产品,展品种类达上万种。

整合品牌的平台。本届月饼节,昆明嘉华、香港美心、香港锦华、昆明吉庆祥、南台月、中冠、格林丝汀、

天府魏道、天伦、爱达乐、元祖、昆明冠生园、麦的多、玖芝是、伊沙贝拉、川冠匠心、重冠、云南印象、云芝轩、云台月、西昌正中等近百个知名月饼品牌将精彩亮相,为广大集团客户、市民朋友搭建起一站式品牌采购的优选平台。

展示新品的舞台。本届月饼节将组织开展“2022创新月饼品牌评选及推介活动”,对今年口味创新、工艺创新的品牌,予以授牌表彰,同时邀请部分品牌代表集中推介,产销对接,安排媒体采访、抖音直播。通过对创新产品集中展示、大力宣传,让月饼焕发新机,让消费者对中秋佳节抱有更多期待。

营造满满仪式感。本届月饼节,将开展趣味打卡、科技汉服秀、品牌红毯秀、香饼现烤尝鲜、亲子月饼DIY,中秋茶点品鉴等丰富多样的有趣活动,营造满满节日仪式感,在呈现传统风俗与文化积淀的同时,用



(资料图片)

更年轻的方式传递新生活理念。

喜迎丰收品味“乡愁”。同期开幕的“2022中国农民丰收节·第3届川渝特色农产品交易会”为期四天,从8月29日至9月1日。聚焦

乡村振兴、消费帮扶主题,集中展示四川各市州和重庆各区县的农产品。会期还将举办川渝好物进双城、最美“乡愁”味道品鉴推介等活动,看点十足。



小葡萄撑起致富大梦想

近日,四川省巴中市南江县红光镇柏山村村民马华在自家的葡萄园中喜摘成熟的葡萄,准备打包装箱运往县城市场销售。

据了解,柏山村在推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中,发动420多户村民利用房前屋后鸡啄地和开发荒山种植的1200多亩优质葡萄今年进入盛产期,葡萄产业成为当地富民兴村的特色产业。

刘晓龙 特约记者 肖定怀 摄

四川省广安市前锋区推广“两椒一豆”

近日,四川省广安市前锋区虎城镇紫龙村漫山遍野的花椒树顶着烈日挺立。花椒树地里,一排排辣椒苗茁壮生长。在花椒树和辣椒苗之间,还种了很多大豆。

近年来,为了调动群众发展花椒产业的积极性,该花椒基地以调整产业结构为突破口,以增加农民收入为目标,立足实际,大力发展立体农业,通过推广“两椒一豆”,既增加集体收入,又增加村民收入。目前,紫龙村的辣椒已经收获了上万斤,市场收购价每斤3元;去年,仅辣椒一类蔬菜就带来了60多万元的收入。今年种的大豆,预计10月份能收获。

从单一种植到林下套种,不是花椒、辣椒和大豆的简单叠加,而是产业的提质增效。在花椒园内,按照一定的宽度套种其他农作物,从而在一定土地面积上实现立体种植,让土地效益最大化。

前锋区虎城镇副镇长董阳爽表示,目前,虎城镇正致力于大力推进“两椒一豆”种植,在花椒基地里间种辣椒和大豆,既方便田间管理,又可以为业主、群众和村集体增收。下一步,该镇还将致力于辣椒和花椒的产品研发,优化虎城镇的产业布局。

促进科研成果转化落地 做大做强高原莴笋产业

绵阳市农科院2022年高原莴笋新品种及新技术推广现场会在松潘县召开

□张俊华 苏曾群 本报记者 高明山 文/图

为推进四川松潘县高原莴笋产业高质量发展,促进绵阳市农科院科研成果转化落地,近日,由绵阳市农科院、松潘县科学技术和农业畜牧局及松潘县科学技术协会共同主办的2022年高原莴笋新品种、新技术推广现场会在松潘县川主寺镇麻依村召开。

参加现场会的有松潘县科学技术和农业畜牧局、松潘县科学技术协会等单位负责人以及蔬菜专业合作社和种植大户代表等50余人。

现场会上,绵阳市农科院果蔬研究所所长黄海涛向大家介绍了绵阳市农科院2017年以来一直致力于松潘县莴笋产业发展,与松潘县科学技术和农业畜牧局合作,先后在松潘县川主寺镇、镇江关镇、红土镇等多个乡镇开展科技服务工作,取得了一定的效果。绵阳市农科院果蔬研究所选育的莴笋新品种在松潘县累计推广面积达10000亩以上,莴笋绿色高效栽培新技术3项,培训600余人次,帮扶合作社2个。

绵阳市农科院果蔬研究所专家李家慧向参会人员介绍了此次现场会主推品种“高青”,该品种已在红原县、松潘县和若尔盖县等地大面积种植,受到种植户肯定。同时介绍2项配套高效栽培技术,这2项技术在莴笋生产中能

够节约用种量和劳动力投入、增加莴笋抗逆性,提质增效显著。

副局长贾庆如是说。松潘县科学技术协会主席杨开军说到:“感谢绵阳市农科院为松潘莴笋更新换代、提高种植户种植水平所作出的努力,希望将来种植户在绵阳市农科院的科技帮扶下,不断提高种植水平,把松潘莴笋做大做强。”

绵阳市农科院果蔬研究所一直致力于高山高原地区莴笋新品种选育及配套栽培技术的研究,为松潘莴笋品种更新换代、种植简化和节本增收等方面做出了显著的贡献。

接下来,绵阳市农科院果蔬研究所将继续针对该区域莴笋新品种及配套栽培技术的开展研发,助力松潘县莴笋的轻简化栽培和莴笋产业链延伸等方面,为松潘莴笋产业兴旺献力献策。



四川发布饲草生产形势分析报告 饲草价格较上年同期小幅上涨约10%

本报讯(记者 赵蝶)记者昨日从四川省草业技术研究推广中心获悉,近日,四川省草业技术研究推广中心发布了《四川省2022年饲草生产形势分析报告(1-7月)》。

报告显示:2022年1-7月,四川省表现出暖湿的气候特点。5-6月左右,内地部分市县,由于受大风、暴雨影响,饲用玉米等饲草出现不同程度的涝害与倒伏;在高原等部分高海拔地区,燕麦等饲草在播种、苗期时受冻雨冰雪等低温胁迫影响,长势较上年缓慢。总体而言,由于饲草生长后期水热较充沛,上半年全省主要人工饲草长势较好。

通过对21个市州96个家种养企业(合作社)的人工饲草生产情况调查分析,饲用玉米、狼尾草属饲草、饲用燕麦等全省主要人工饲草单产提升。三类饲草平均鲜草产量分别达4204.4公斤/亩、7082.5公斤/亩、2735.3公斤/亩,与上年同期相比,分别增加了10.6%、6.2%、9.9%。

全省饲草种植面积偏少,饲草料缺口大。全省肉牛场、肉羊场对饲用玉米、苜蓿等优质饲草需求旺盛,由于饲草种植面积偏少,省内大部分养殖企业都有外购饲草饲料需求,外购比例达56.8%。饲草价格较上年同期小幅上涨,涨幅约10%。从种植的饲草种类来看,禾本科饲草占主导地位,豆科饲草仍然偏少。

相关新闻

四川3个饲料行业标准 10月1日起实施

近日,由四川省饲料工作站主持制(修)订的《饲料原料玉米胚芽粕》(NY/T4121-2022)、《饲料原料鸡蛋清粉》(NY/T4122-2022)和《饲料中氯化可的松的测定》(NY/T914-2022)农业行业标准,经农业农村部第576号公告发布,自2022年10月1日起正式实施。

《饲料原料玉米胚芽粕》和《饲料原料鸡蛋清粉》标准的发布实施,将在保证饲料原料质量,严厉打击假冒伪劣,维护市场良性竞争中发挥重要作用,为确保饲料产品质量夯实基础。《饲料中氯化可的松的测定》标准的发布实施,将进一步强化饲料质量安全监管,打击非法添加行为,保障饲料和畜产品安全提供重要技术支撑。

绵阳梓潼企业签约 5亿元啤酒出口大单

□彭彬 梁根 本报记者 杨明 实习记者 吕婕文/图



集约化发展。

四川莱仕顿精酿啤酒有限公司是入驻健康食品产业园的重点企业之一,拥有产品研发、生产制造等领域高层次专业人才50余名,投资2.5亿元建设精酿啤酒生产项目,建成精酿啤酒易拉罐、玻璃瓶、扎啤生产线各1条、乳制品饮料利乐包生产线3条、易拉罐生产线2条,能够全面满足所有液态形式产品的生产制造。

今年以来,梓潼县深入实施“园区提质”“企业满园”行动,以创建绵阳市健康食品产业园为抓手,初步建成以肉制品、蛋品、蔬菜腌制、酒类饮料、粮油调味品等研发生产为重点的健康食品产业集群,不断推动园区实现特色化、专业化、高端化发展。

下一步,四川莱仕顿精酿啤酒有限公司将多举措、多渠道拓展消费市场,开启全新的啤酒文化品牌化运营模式。

遗失公告

巴中市火地嘴贸易有限公司财务专用章(编号:5119220023201)、发票专用章(编号:5119220023202)遗失,特此公告声明作废。

巴中市火地嘴贸易有限公司
2022年8月8日

遗失声明

泸州普仁药房连锁有限公司泸县96直营店食品经营许可证(编号:JY15105210028769)副本遗失,声明作废。

注销公告

宣汉县金沙场小学(统一社会信用代码:525117220983383168)经理事会决议注销,并成立清算小组。请本学校债权债务人自公告之日起45日内向本校清算组申报债权或者要求提供相应的担保。特此公告。

宣汉县金沙场小学
2022年8月9日

注销公告

高县文江阳光幼儿园,社会信用代码:52511525MJQ06537XL,住所:高县文江镇凉村社区五组,业务主管单位:高县教育和体育局,法定代表人:王叶,根据《民办非单位登记管理暂行条例》规定,将拟注销登记,拟注销时间:2022年9月25日,现予以公告。请各债权债务人自见报45日内到我单位清算小组办理债权债务事宜,联系人:王叶,联系电话:18516222635。逾期视为放弃。